

Název
zadavatele: Letiště Karlovy Vary s.r.o.
Sídlo: K Letišti 132, Olšová Vrata,
360 01 Karlovy Vary
IČO: 26367858
Vyřizuje: Monika Drobilová

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

v souladu s ust. § 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“)

k veřejné zakázce **Zvýšení kapacity parkovišť na Letišti Karlovy Vary – II. etapa**
identifikátor zakázky (systémové číslo VZ): P25V00001251

Dne 18.12.2025 obdržel zadavatel výše uvedené veřejné zakázky prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK žádost o vysvětlení zadávací dokumentace v následujícím znění:

Dotaz č. 1

SO 103 Parkoviště:

položky poř. č. 19-25 Vodorovné přemístění dřevní hmoty do 5000 m. Náš dotaz zní k těmto položkám, kde přesně je počítáno se skladováním pařezů a kmenů? Dále se ptáme, jestli je dřevní hmota majetkem investora nebo zhotovitele?

Odpověď na dotaz č. 1:

Kmeny budou skladovány na místě kácení. Dřevní hmota je majetkem investora. Zadavatel si na své náklady zajistí její nařezání na menší kusy a prodej. Pařezy budou uloženy v prostoru vnitřního areálu letiště Karlovy Vary (cca 2 km od místa kácení).

Dotaz č. 2

SO 801 Vegetační úpravy:

pol. poř. č. 17 Katalpa trubačovitá - ve VV a TZ je udán průměr kmene ve výšce 1m - pro správnou specifikaci se udává obvod kmene v cm. (Při požadovaném průměru kmene by obvod měl 25,12 cm - proto se domníváme, že je ve VV a TZ chybně uveden průměr namísto obvodu). Žádáme tedy zadavatele o upřesnění specifikace.

pol. poř. č. 9 Ukotvení dřeviny kůly - ve VV je uveden chybný počet kusů (16) domníváme se, že správný počet je 7 - 7 dřevin = 7 ukotvení. Prosíme o opravu VV.

pol. 25 Dřevěná příčka - v TZ je uvedeno na jeden kus stromu 9 příček ve spodní části, jako ochrany před poškozením při sečení. Ve VV je uveden počet ks 9 - správný počet příček je 63 (9 ks pro 7 stromů = 63 ks příček). Prosíme o opravu VV.

pol. poř. č. 26 Páska vázací jutová - ve VV je uvedený počet ks 1,5 při délce 3 m. Tato položka se běžně udává v bm a to 2-3m na 1 ks stromu (2,5m pro 7 stromů = 17,5m). Prosíme o opravu VV.

Ve VV chybí položka pro mulčování - prosíme o doplnění VV.

pol. poř. č. 15 Následná péče o dřeviny - prosíme o přesnou specifikaci následné péče, počet zálivek atd.

Vzhledem k dotazům žádáme zadavatele o adekvátní prodloužení termínu pro podání nabídky.

Odpověď na dotaz č. 2:

Pol. poř. č. 17 – změněn průměr za obvod a upřesněno optimální nasazení koruny.

Pol. poř. č. 9 – opraveno ve výkazu výměr

Pol. 25 – opraveno ve výkazu výměr

Pol. poř. č. 26 – opraveno ve výkazu výměr

Mulčování - Kůra mulčovací byla obsažena v položce 19, obsyp v položce 3. Doplněno vodorovné přemístění v položce 27.

Následná péče – aktualizováno ve výkazu výměr

V souvislosti s tímto vysvětlením zadávací dokumentace zveřejňuje aktualizovaný výkaz výměr k ocenění (součást přílohy č. 1).

Výše uvedené odpovědi pouze upřesňují, případně upravují několik málo položek v rámci výkazu výměr k ocenění. Tyto změny zadavatel nepokládá za důvodné k prodloužení termínu pro podání nabídek, který pokládá i za dostatečný k tomu, aby dodavatelé tyto změny zapracovali v rámci aktualizovaného výkazu výměr. **Zadavatel proto nebude v souvislosti s tímto vysvětlením prodlužovat termín pro podání nabídek.**

V Karlových Varech dne 20.12.2025

Ing. Václav Černý
provozní ředitel